FW: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM063338’, pro Kklienta...

Predmét: FW: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM063338', pro klienta 'Hartmann-Rico' od klienta 'KKN a.s. -
nemocnice Karlovy Vary'

0d: smbx-cz-vbi-Objednavky <Objednavky@hartmann.info>

Datum: 3.7.2019 15:09

Komu: "petra.kyrianova@kkn.cz" <petra.kyrianova@kkn.cz>

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku/e-mail zaslany na nas$i e-mailovou adresu objednavky@hartmann.info.

Vasi objedndvku/e-mail predavame ke zpracovani.

Pokud jste jako objednatel osobou povinnou dle zdkona ¢&. 340/2015 Sb., o zvlastnich podminkdch ucinnosti
nékterych smluv, uverejnovani téchto smluv a o registru smluv (zdkon o registru smluv), nebo pokud vase
objednavka podléhd témuz zakonu, berte tuto nasi odpovéd jako prijeti vasi objednavky.

S uctou

Zakaznické centrum

HARTMANN - RICO a.s

————— Original Message-----

From: e-Kuryr mail <e-kuryr@medisystems.cz>

Sent: Friday, June 07, 2019 8:54 AM

To: smbx-cz-vbi-Objednavky <Objednavky@hartmann.info>; Kralik Ladislav <Ladislav.Kralik@hartmann.info>
Subject: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2S5ZM@63338', pro klienta 'Hartmann-Rico' od klienta 'KKN
a.s. - nemocnice Karlovy Vary'

Objednavka s kodem '2SZM@63338' byla prijata '07.06.2019 08:55:03' s cislem transakce '16368491' od
klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary' mailto:'szm.kv@kkn.cz;mtz.kv@kkn.cz"'

Celkovy pocet polozek objednavky: 78
Poznamka objednavky: V pripadé potreby nas kontaktujte na mail: szm.kv@kkn.cz nebo telefon: 359882389

clenenil | cleneni?2 | typ kodu | kod vyrobku |  mnozstvi |  nazev, forma

220111 |  Hartmann-Rico |  sup | 165 273 | 12,0000 |  Plenkové
kalhotky Molicare Elastic L, bal

220124 |  Hartmann-Rico |  sup | 731370 | 2,0000 |  BODE X-Wipes
role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

220210 |  Hartmann-Rico | sup | 1613006 | 1,0000 |  MoliNea Plus
60x60Ccm 100ks, bal
220210 |  Hartmann-Rico | sup | 685 740 | 1,0000 |  Hydrofilm

i.Vv. 9 x 7 cm, bal.

220210 |  Hartmann-Rico |  sup | 703 137 | 3,0000 | Bode X -
Wipes flisova role 90 M, bal.

220210 |  Hartmann-Rico | sup | 9ee 82 | 1,0000 |  Cosmopor
steril 10cm x 6 cm, bal.

220211 |  Hartmann-Rico | sup | 1616006 | 2,0000 |  MoliNea Plus
60x90cm 100ks, bal

220211 |  Hartmann-Rico | sup | 1698481 | 2,0000 |  Molicare
Premium large 30ks, bal

220223 |  Hartmann-Rico | sup | 1613006 | 2,0000 |  MoliNea Plus
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225

60x60cm 100ks, bal
220224 |  Hartmann-Rico | sup
60x60cm 100ks, bal
220224 |  Hartmann-Rico | sup
60x90cm 100ks, bal
220224 |  Hartmann-Rico | sup

Premium Super large 30ks, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
Foliodr.rouska dvouvr.75x90 Pr35ks, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
rouska s ot.75x90 P 40ks, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
el.fix.obin.8cmx4m 100ks, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
elastic, bal.

220224 |  Hartmann-Rico | sup
bal
220224 |  Hartmann-Rico | sup

control I.V., bal.

220224 |  Hartmann-Rico | sup
Wipes flisova role 90 M igelitovy obal, bal.

220224 |  Hartmann-Rico | sup
Wipes flisova role 90 K igelitovy obal, bal.

220224 |  Hartmann-Rico | sup
obin.pruzné 12cmx5m 1ks, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
plus vel.7 bp 25parl, bal

220224 |  Hartmann-Rico | sup
plus vel.7,5 25par, bal
220224 |  Hartmann-Rico | sup

vlhké utérky-ndhr.nap.50ks, bal

221110 |  Hartmann-Rico | sup
Premium large 30ks, bal
221120 |  Hartmann-Rico | sup

Foliodr.rouska dvouvr.75x90 Pr35ks, bal

221210 |  Hartmann-Rico | sup
60x60cCcm 100ks, bal
221210 |  Hartmann-Rico | sup

kalhotky Molicare Elastic M, bal

221210 |  Hartmann-Rico | sup
Premium medium 30ks, bal
221210 |  Hartmann-Rico | sup
Premium large 30ks, bal
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222012 |  Hartmann-Rico | sup
X 6 cm, bal.

222012 |  Hartmann-Rico | sup
X 6 cm, bal.

222012 |  Hartmann-Rico | sup
film - myci Zzinky 50ks, bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup
60x90cm 100ks, bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup
Premium large 30ks, bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup
Premium xlarge 14ks, bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup

cent.zil.katetriz.1bal., bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup
anestezii 1bal., bal

222531 |  Hartmann-Rico | sup
ml, bal.

222551 |  Hartmann-Rico | sup
anestezii 1bal., bal

222710 |  Hartmann-Rico | sup

drain, bal

222710 |  Hartmann-Rico | sup
Wipes flisova role 90 M igelitovy obal, bal.

222710 |  Hartmann-Rico | sup
Mobile medium 14ks, bal
222710 |  Hartmann-Rico | sup
Mobile large 14ks, bal
222720 |  Hartmann-Rico | sup

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

222810 |  Hartmann-Rico | sup
60x90cm 100ks, bal
222810 |  Hartmann-Rico | sup

90x180cm se zal. 20ks, bal

222810 |  Hartmann-Rico | sup
Premium medium 30ks, bal
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222810 |  Hartmann-Rico | sup | 1698481 | 1,0000 |  Molicare
Premium large 30ks, bal

222810 |  Hartmann-Rico | sup | 1699481 | 2,0000 |  Molicare
Premium xlarge 14ks, bal

222810 |  Hartmann-Rico | sup | 7031370 | 6,0000 |  BODE X-Wipes

role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

223220 |  Hartmann-Rico |  sup | 7031370 | 3,0000 |  BODE X-Wipes
role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

226720 |  Hartmann-Rico |  sup | 731370 | 4,0000 |  BODE X-Wipes
role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

226721 |  Hartmann-Rico |  sup | 4753881 | 54,0000 | MediSet pro
moc.kat.Permanent 1 kart., bal

226721 |  Hartmann-Rico | sup | 7031370 |  4,0000 | BODE X-Wipes
role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

227010 |  Hartmann-Rico | sup | 942 575 | 2,0000 | Peha - micron
plus vel. ¢. 8, bal.

227020 |  Hartmann-Rico | sup | 258 322 | 1,0000 |  Sbérna
kabelka 38 x 43 cm, bal.
227020 |  Hartmann-Rico | sup | 2583004 | 3,0000 |  Fol. navlek

na inst.st.80x145 20ks, bal
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Foliodr.rouska dvouvr.75x90 Pr35ks, bal

227020 |  Hartmann-Rico
atroskopicky 4st, bal
227020 |  Hartmann-Rico
Sekcéni- combi 2ks, bal
227020 |  Hartmann-Rico

role9oks+Mikrobac forte20ml, ks

227020 |  Hartmann-Rico
set sekce, bal

234923 |  Hartmann-Rico
90x180cm se zal. 20ks, bal
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--- konec vypisu objednavky ---
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